
INFORMACIÓN DE PARTES
CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA AUTOMÁTICO DE  

200 AMP CON fleX CONTROLLER™

RANGO DE NÚMERO DE SERIE: TODOS

Champion Power Equipment, Inc.

REV 20250218

Para pedir piezas de reemplazo por favor visite: 
shop.championpowerequipment.com 

o llame al 1-877-338-0999.

MODEL0 #201039



2

TABLA DE CONTENIDO
Diagrama de partes del conmutador de transferencia.. . . . . . . . . . . . 3

Lista de partes del conmutador de transferencia.. . . . . . . . . . . . . . . . . 4

Diagrama de cableado.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5



201039 - CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA AUTOMÁTICO DE 200 AMP CON fleX CONTROLLER™

3

DIAGRAMA DE PARTES DEL CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA



201039 - CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA AUTOMÁTICO DE 200 AMP CON fleX CONTROLLER™

4

LISTA DE PARTES DEL CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA

# Número de parte Descripción Ctd.

1 LD0101001002003 Cubierta de la carcasa 1

2 LD0401001001001 Tornillo, M6 x 12 mm 18

3 LD0101001003001 Placa de sellado central 1

4 LD0101001008001 Manillar 1

5 LD0401002002001 Tornillo, M3 x 8 mm 2

6 LD0901001006001 Asiento de manillar 1

7 LD0202002002001 Cable alargador de antena 1

8 LD0901001004001 Pedestal de antena 1

9 LD0201005001001 Antena de varilla 1

10 LD0101001001001 Carcasa ATS 200 A 1

11 LD0101001004002 Placa de cubierta, suministro de red pública 1

12 LD0101001005002 Partición 1

13 LD0401002001002 Tornillo, M4 x 22 mm 4

14 LD0901001005001 Cubierta protectora de la barra de cobre 1

15 LD0301001001005 Controlador 1

16 LD0202001001001 Mazo de cables del controlador 1

17 LD0701001001001 Mecanismo de conversión 1

18 LD0203001001010 Barra de cobre de salida 1

19 LD0201007001001 Transformador de corriente 2

20 LD0204003001003 Terminal 2

21 LD0901001001004 Cubierta superior, caja de salida 1

22 LD0901001001003 Cubierta inferior, caja de salida 1

23 LD0204001001002 Columna aislada, 25 mm 5

24 LD0201004001001 Fusible, 10 A 3

25 LD0201003001001 Asiento de seguridad 3

26 LD0401003001001 Tornillo, M4 x 8 mm 4

27 LD0101001007001 Bastidor de bloqueo 2

28 LD0101001006002 Base 1

29 LD0201002001001 Barra de conexión a tierra 2

30 LD0402001002001 Tuerca de brida, M12 2

# Número de parte Descripción Ctd.

31 LD0203001001004 Barra de cobre, neutro 1

32 LD0204003001002 Terminal de tierra 2

33 LD0204003001001 Terminal, neutro 2

34 LD0401001002001 Tornillo, M12 x 20 mm 2

35 LD0901001002001 Asiento para disyuntor de circuito grande 2

36 LD0401001001003 Tornillo, M6 x 14 mm 4

37 LD0203001001005
Barra colectora de cobre para la generación 
de energía

1

38 LD0201001003001 Disyuntor del circuito de 100 A 1

39 LD0401004002001 Tornillos autorroscantes, M4 x 12 mm 5

40 LD0203001001011
Barra colectora de cobre para suministro 
eléctrico de red pública

1

41 LD0201001002002 Disyuntor del circuito de 200 A 1

42 LD0401004001003 Tornillos autorroscantes, M3.5 x 65 mm 1

43 LD0402001001001 Tuerca de brida, M6 9

44 LD0403003001001 Junta de papel, 6 x 12 x 1 mm 4



201039 - CONMUTADOR DE TRANSFERENCIA AUTOMÁTICO DE 200 AMP CON fleX CONTROLLER™

5

DIAGRAMA DE CABLEADO

Ch
arg

er 
L

Generator
Supply

Utility
Supply

U-N

U-L1

U-L2

G-N

G-L1

G-L2

Generator Circuit Breaker Utility Circuit Breaker 

Ground Bar Ground Bar 

Neutral Bar 

GN/YE  

600Vac KTK-10 
Fuse 

Battery Charger 

BN

600Vac KTK-10 
Fuse 

RD

BK

Utility Sense 

Load 

L2

L1

RD/BK RD

RD RD/BK

WH
GN/YE

CT2- 
CT2+

CT1- 
CT1+ 

GND 
L1 
L2 
U-L1 
U-L2 
N 
G-L2 
G-L1 

fleX Controller

RD Red
BK Black 
YE Yellow 

BN Brown 
BU Blue 
WH White 

GY Grey OG Orange
GN/YE Green/Yellow 

GN/YE  

Red/BlackRD/BK

MNC_B

NO_B C_B C_A

NC_A

NO_A

K3
C3 C4

K4

GYBK RD

L

VH1 N

G
V
RJ3

T

K4
VH5

C3&C4 K3

NC_A C_A
VH3

NO_B NO_A
VH7

C_B NC_B
VH4

CCW CW
VH2

N

L

G
R T

V

N

H1

RD

BK

BN

OG

GY

RD

YE

GY

GY

BU

BU

BK

BK
RD
YE
GY

BKRD

BK
GY

RD
YE

RD RD/BK

RD GN/YE

BU OG RDBK W
H

GY YE

2 Wire 
AC1 
AC2 

CT
2+

CT
1-

 &
 C

T2
-

CT
1+

GN
D

U-
L1

U-
L2

N G-
L2

G-
L1

RD/BK

L1 L2

Transición abierta “break-before-make”


